

自卫队员已登上美国军舰 日美准备模拟夺岛演习

据新华社东京8月21日电 日本陆上自卫队队员21日登上停泊在冲绳县美军基地的美国军舰,将于数日后启程前往北马里亚纳群岛和关岛,进行模拟夺回日本岛屿的日美联合军事演习。

据日本广播协会电视台报道,陆上自卫队西部方面队约40名队员当天中午登上停泊在冲绳县宇流麻市美军基地的两艘美国海军登陆舰,美军士兵正在进行将气垫登陆艇开进登陆舰等准备工作。

在这次演习中,日本陆上自卫队和美国海军陆战队将出动直升机、登陆舰、橡皮艇等,在关岛和北马里亚纳群岛的天宁岛举行假设日本离岛遭到攻击时的夺岛演习。这是日美两国首次在这两个岛举行夺岛演习。

日本《产经新闻》17日曾报道,日本陆上自卫队和美国海军陆战队将于8月21日至9月26日在天宁岛和关岛举行岛屿防御军演。但截至发稿时,日本媒体尚没有日美军演开始的报道。今年4月,日美在关于调整驻日美军整编计划的联合文件中提出“加强机动防卫合作”,并扩大日美联合军演的内容。此次军演是实现日美“机动防卫合作”的具体步骤。



天宁岛
关岛

新华社发

环球纵览

美法齐向叙放狠话

如果叙政府动用化武
美将进行军事打击
日本女记者采访时中弹身亡

新华社供本报特稿 美国总统奥巴马20日威胁,如果叙利亚政府对反政府武装人员动用化学武器,美国不排除采取军事行动可能性。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德同一天说,叙利亚问题没有政治解决方案,除非总统巴沙尔·阿萨德下台。

奥巴马在白宫举行的临时新闻发布会上说:“我们已经对阿萨德政权……非常清晰地表明,我们的红线是我们开始看到大批化学武器转移或使用。”叙利亚总统巴沙尔·阿萨德如果跨越这条“红线”,将面临“严重后果”。

奥巴马说,他眼下没有下令军事干预叙利亚,但美国政府正“非常小心地监视局势”,有一系列应急方案。如果叙利亚越线,他可能改变这一考量。

叙利亚政府上月承认拥有化学武器和生物武器,并表明如果叙利亚受到任何“外来侵略”,政府可能动用这些生化武器。叙方这一表态招致美国和盟友强烈警告。

叙利亚人权观察组织20日说,一名日本女记者在叙利亚第二大城市和经济中心阿勒颇报道政府军和反政府武装冲突时身亡。日本外务省21日证实这一说法。外务省官员告诉日本广播协会电视台记者,遇难女记者名为山本美香,现年45岁,20日在阿勒颇采访时中弹身亡。

韩遭贿选指控女议员 接受调查后当众昏厥



当地时间2012年8月20日,韩国釜山,韩国执政党新国家党国会议员玄永姬在接受检方第三次调查之后昏厥。韩国检方8月2日调查执政党新国家党国会议员玄永姬,原因是一名前任秘书指认她曾贿赂党内高层,以获取国会议员身份。玄永姬的前任秘书指认玄永姬在今年4月国会选举前支付新国家党提名委员会成员玄基焕3亿韩元(约合26.5万美元)好处费,以得到比例代表候选人资格。 中和

日本大阪市长否认 日军强迫韩国妇女 充当慰安妇

据日本媒体报道,当日本政坛的风云人物——大阪市长桥下彻,21日公开表示:“日本军强暴慰安妇、用胁迫的手段强制带走慰安妇的证据是没有的,如果这样的证据有的话,韩国最好拿出来。”桥下的发言对韩国等国受害者主张的“日本军强迫妇女充当慰安妇”的说法,进行了否定。桥下是在大阪市政府被记者团团问到日韩关系问题时作上述表示。

桥下还表示:“没有强迫带走慰安妇这样的事实,日本方面认为没有确切的证据,我也这么认为。”桥下还希望就此问题,与韩国展开一场论战。 中欣

相关新闻

朴槿惠 就争议岛屿 “示硬”

据新华社电 韩国前总统朴正熙之女朴槿惠20日在当选执政党新国家党总统候选人后告诉媒体记者,她支持现任总统李明博登临独岛(日本称“竹岛”)的举动。

朴槿惠在当选总统候选人不久后于一场新闻发布会上说:“独岛是韩国领土,如果日本认识到这一事实,这一问题就会容易解决。我们必须就(日方)外交攻势做好充分准备。”

李明博10日访问与日本存在主权争议的独岛,以宣示韩国对这一岛屿拥有主权。日本政府强烈抗议,寻求把争议提交国际法院,遭韩方回绝。

一些韩国反对派政治人士指责李明博登岛是缺乏外交策略的“民粹主义”活动。针对这一说法,朴槿惠说,“我不认为这是民粹主义”。

她同时呼吁韩国所有政治派别联手应对争议岛屿问题。

韩国、朝鲜和日本均宣布对独岛拥有主权。

韩日争岛继续“口水仗”

韩国 VS 日本

当地时间8月21日再次重申,独岛不是国际法院司法裁判的对象,韩国没有理由为此上国际法院;日前独岛处于韩国实际控制下。

独岛 位于朝鲜半岛南部海域,面积0.110平方公里。

当地时间8月21日上午召开内阁会议,决定于当天晚些时候通过外交渠道向韩国政府正式提议将独岛问题提交国际法院。

韩国再拒日本 提交国际法院提议

据新华社首尔8月21日电 韩国政府21日再次重申,对日本将独岛(日本称竹岛)问题提交国际法院的提议“不予理会”。

韩国外交通商部长官金星焕当天表示,日本将独岛问题提交国际法院的提议“毫无考虑的价值”,韩国政府对此提议将不予理会。

金星焕说,日本政府试图将独岛问题作为领土纠纷提交国际法院,但无论从历史、地理还是国际法角度来看,独岛都是韩国固有领土,不存在任何纠纷。因此,独岛不是国际法院司法裁判的对象,韩国没有理由为此上国际法院。

韩国总统李明博本月10日访问独岛,成为首位登上独岛的韩国国家元首,此举引起日本政府强烈抗议。

日本考虑 超外交手段应对

据新华社电 日本官员21日说,日本考虑就韩国总统李明博访问争议岛屿采用外交手段以外措施,暗示可能采用非寻常手段把对峙延伸至经济领域。

内阁官房长官藤村修说,首相野田佳彦告诉内阁成员,考虑寻常外交途径以外的追加措施解决这一争议。藤村修告诉媒体记者:“首相野田佳彦要求内阁成员准备符合国际法的和平解决方案……考虑可能的追加措施。”

日本财务大臣安住淳上周取消原定本周到韩国首都首尔计划。另外,日方推迟原定本月底举行的两次日韩部长级会议。

日本媒体推测,日本可能中止购买韩国政府债券计划。这一计划是两国先前达成金融和经济合作的一部分。

苹果超微软成上市市值最高公司

每股突破660美元

新华社旧金山8月20日电 美国苹果公司的股票价格20日突破每股660美元,成为迄今市值最高的企业,刷新了微软公司在1999年12月创造的纪录。

苹果股价当天最高达到每股665.15美元,将苹果公司市值推至6235亿美元。此前的纪录是微软于1999年12月30日创下的6189亿美元。

但如果将通货膨胀计算在内,微软公司的市值纪录仍然领先于苹果。据技术新闻网站MacRumors计算,微软在

1999年创下的市值纪录相当于今天的8425亿美元。

由于有消息称苹果可能在今年9月推出新一代iPhone手机和小尺寸iPad平板电脑,该公司股票近期不断上涨,目前的市值比排名第二位的埃克森美孚公司多出2000亿美元。

近期有分析师预计苹果公司的股价可能会达到每股900美元至1000美元。如果苹果的股价能上涨到每股1072美元,它将成为世界上第一家市值突破1万亿美元的公司。